
**До 80-річчя ПРОФЕСОРА,
ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК І. Р. МИХАСЮКА**

ПЕДАГОГ, НОВАТОР, ВИДАТНИЙ НАУКОВЕЦЬ

THEACHER, INNOVATOR, OUTSTANDING SCIENTIST

Іван Романович Михасюк народився 15 травня 1935 р. у м. Брест (тоді – Польща, тепер – Беларусь). У 1958 р. він закінчив економічний факультет Львівського сільсько-господарського інституту. З 1962 по 1964 р. І.Р. Михасюк вчився в аспірантурі Львівського сільськогосподарського інституту. У 1964 р. захистив кандидатську дисертацію на тему “Економічна оцінка землі в колгоспах Львівської області”, а в 1970 р. – докторську “Земельний кадастр і диференціальна рента”. У Львівському національному університеті імені Івана Франка ювіляр працює з 1967 р., з 1971 р. – доцентом, у 1971–1975 рр. – професором кафедри політекономії, у 1975–1997 рр. – завкафедрою економічного і соціального планування, з 1997 р. – професором, завкафедрою економіки підприємства, у 1975–1984 рр. – деканом економічного факультету Львівського університету.

Як вчений І.Р. Михасюк має чималий науковий доробок. Він розробив і опублікував методику економічної оцінки землі в господарствах західного регіону України, був науковим керівником колективу авторів концепції розвитку АПК Львівщини, учасником розробки Земельного кодексу України, ряду програм щодо виходу України з кризи, сформував наукову школу “Регулювання євро регіональної економіки в умовах глобалізації”. Також ювіляр підготував 40 кандидатів наук (у тому числі двох громадян КНР, одного – Іраку), 6 докторів наук. І.Р. Михасюк опублікував понад 450 наукових праць в Україні та понад 10 – у наукових виданнях ВНЗ Польщі, де він працював протягом останніх 15 років на посаді професора (у позаурочний час).

Іван Романович читав лекції з економіки у Люблінському університеті імені Марії Кюрі-Склодовської (Польща, 1979 р.), а також виступав з науковими доповідями в багатьох університетах світу: Саппоро (Японія, 1983 р.), Коїмбрському (Португалія, 1985 р.), Темпле-університеті (США, 1994 р.) та Колумбійському (США, 1995 р.), у ВНЗ Австрії (Відень, 1998 р.; Гумпенштайн, 2002 р.), Туреччини (2006 р.), Польщі (2009 р.).

Професор І.Р. Михасюк був членом експертного Комітету ВАК України (2 каденції), позаштатним консультантом комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин.

У 1980 р. Міністерством освіти СРСР І.Р. Михасюк був нагороджений нагрудним знаком “За відмінні успіхи у роботі”, а у 1983 р. – срібною медаллю ВДНГ, він також має звання заслуженого професора Львівського національного університету імені Івана Франка (2001 р.).

Ювіляр – член редколегії ряду наукових видань, спеціалізованої вченої ради із захисту докторських і кандидатських дисертацій економічного факультету та факультету міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка. Незважаючи на поважний вік, Іван Романович Михасюк продовжує науково-дослідну роботу з проблем управління і соціально-економічного планування, регіональної економіки, регіональних АПК тощо.

З нагоди 80-річчя бажаємо шанованому Івану Романовичу Михасюку міцного здоров’я і багато плодотворних років праці на благо Батьківщині.

П. М. ЛЕОНЕНКО,
професор, доктор економічних наук,
С. М. ГОЛУБКА,
доцент, кандидат економічних наук
(Київ)